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HAms: Cepreit AHaTONLEBUY
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2011 03:20:01

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2011 11:34:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204647/answer/204938




CpoenaiiTe aHanu3 35Ky/siTa Ha OaknocesB(ecnu yBepeHsl, 4To 3I1I1IT 6bITh HE MoXKeT). OmHOM
KUIIIeYHOMU MMaJI0YKy U3 aHyca JOCTAaTOYHO, YTOOH 00ecreyuTh Bac ypeTpuToM IpoCTaTUTOM,
BE3UKYIUTOM,3MUOUOUMUTOM , a Bamly nompyry - IUCTUTOMHU NMUENTOHe(hPUTOM Ha BCIO KU3Hb.



